

Pro:

Jiří Chválek

Regionální koordinátor – WAF (Světový apoštolát Fatimy) – východní a střední Evropa

Jerry Rivera

Regionální koordinátor – WAF – západní Evropa

Hana Frančáková

Národní prezidentka WAF – Česká republika

Stálá a Správní rada WAF, důvěrníci, pozorovatelé

WAF – Česká republika

---

### **ZDRAVICE PRO VAŠE SETKÁNÍ 10. ÚNORA 2024**

***Drahá fatimská rodino, RUCE SEPNUTÉ K MODLITBĚ! PO CELÉM SVĚTĚ!***

Rád bych vás srdečně přivítal na vašem setkání, které se, jak mi řekla Hana Frančáková, koná dne sobotu 10. února 2024. Toto setkání je velmi důležité a aktuální vzhledem k současné situaci, v našem světě.

Všichni si jistě vzpomínáte, že papež František nedávno vyhlásil letošní rok 2024 "rokem modlitby" v přípravě na Jubilejní rok katolické církve 2025. Papež řekl, že Rok modlitby je "rokem věnovaným znovuobjevení velké hodnoty a naprosté potřeby modlitby v životě člověka v osobním životě, v životě církve a ve světě". Následně vyzval, abychom zintenzivnili svou modlitbu, abychom se připravili na dobré prožití této události milosti a zakusili sílu Boží naděje.

Jako vedoucí Světového apoštolátu Fatimy si jistě také připomenete, že 100. výročí zjevení v Pontevedra, při kterém byla Pannou Marií vyhlášena pobožnost prvních sobot, budeme slavit také v roce 2025. Vaše setkání by proto mělo připravit duchovní program pro účinné slavení Roku modlitby a přípravy jak na Jubilejní rok, tak na rok 100. výročí zjevení v Pontevedra v roce 2025.

Nezapomínejme se také modlit za mír a jednotu v Církvi a za trvalou věrnost k autentickému učení Církve. Jako opravdové děti Panny Marie byste měli dbát na to, abyste do svých programů smíru a odčiňování Neposkvrněného Srdce Panny Marie zahrnují také dny modliteb za ochranu nenarozených dětí na celém světě a za ukončení všech druhů nemorálností, včetně potratů, homosexuality a manželství osob stejného pohlaví na celém světě.

Měli byste rovněž zvážit způsoby a prostředky, jak zajistit, aby děti ve vašem regionu se plně účastnily eucharistické svaté hodinky a mariánské slavnosti 13. května 2024, která se bude konat pod vedením prezidentky Děti Eucharistie. Podrobnosti o programu budou sděleny dodatečně prostřednictvím Mezinárodního sekretariátu WAF. Prosím, shromážděte děti na 13. května 2024 ve svých farních kaplích a kostelích na eucharistickou a mariánskou slavnost v tento den, který bude zahrnovat:

- Korunovací Panny Marie, pokud to je možné,
- Modlitba eucharistické modlitby smíru Anděla Míru.
- Modlitba sv. růžence
- Svěření a zasvěcení života dětí Neposkvrněnému Srdci Panny Marie.

Pokud se děti nemohou shromáždít v kapli nebo v kostele, můžete sledovat prostřednictvím EWTN; přenos televizí do více než 140 zemí. Pokud to není možné, modlete se s dětmi u vás doma. Mějte na paměti situaci ve světě a strašlivé utrpení dětí. Prosím, zúčastněte se jakýmkoliv způsobem vám bude možné a podílejte se na této výjimečné fatimské oslavě 13. května.

Kéž Vám naše Neposkvrněná Matka žehná a přimlouvá se za úspěšné setkání a kéž Vás všechny Bůh naplní svým požehnáním.

Bůh žehnej.

S pozdravem,

Prof. Michael Ogunu

Mezinárodní prezident Světového apoštolátu Fatimy